

# 我校举行 2023 年“五四”表彰大会暨青年师生 信仰公开课

5月18日下午，学校在行知艺术中心举行“学习二十大 永远跟党走 奋进新征程”2023年“五四”表彰大会暨青年师生信仰公开课。校长张跃光，纪委书记、副校长程荣尧，党委副书记舒卫华，校长助理兼学生处处长吴静以及学校党委各职能部门负责人，各二级学院党总支书记、副书记、团总支书记出席大会，团员青年代表及获得表彰的先进集体和优秀个人代表400余人参与。

表彰大会在激昂的国歌中拉开了帷幕。团委书记韩亮宣读了《关于表彰2022-2023学年共青团系统“创先争优”先进集体和先进个人的决定》，与会领导为获奖集体和个人代表颁奖。





先进个人代表、“全国优秀共青团员”获得者袁一焯发言表示，作为新时代的大学生，需要“树立理想，不断进步”，用拼搏、担当谱写时代最强音；“追求真理，求真务实”，立志成为社会所需要的高素质应用型人才，努力用科学精神武装自己的头脑，成长为德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。



五四红旗团总支获奖代表、学前教育学院团总支书记杨港发言，从筑牢理论学习根基，青春助力思想建设、扎实开展团务改革，青春发力从严治团、构建实践育人阵地，青春彰力团学品牌、围绕学校中心工作，青春聚力学院发展四个方面作了交流分享。



党委副书记舒卫华总结讲话中代表学校党政向获得表彰的先进集体和个人表示热烈祝贺，充分肯定了 2022-2023 学年学校共青团工作所取得的成绩，并向学校广大青年师生提出三点希望，一是做坚定信念、践行新思想的引领者；二是做服务大局、勇担新使命的贡献者；三是做积极向上、练就过硬本领的奋斗者。坚定不移听党话、跟党走，努力成长为堪当民族复兴重任的时代新人，在实现中华民族伟大复兴中国梦的新征程上奋勇前进，作出新的更大的贡献。



表彰大会结束后，学生自导自演的舞台剧《我们的青年时代》正式开演。《我们的青年时代》再现了一百年来广大团员青年在新

民主主义革命时期、社会主义革命和建设时期、改革开放和社会主义现代化建设新时期和中国特色社会主义新时代四个历史不同阶段不忘初心、牢记使命，组织引导一代又一代青年坚定信念、紧跟党走，为争取民族独立、人民解放和实现国家富强、人民幸福而贡献青春力量，谱写了中华民族伟大复兴进程中激昂的青春乐章。一幕幕走心的表演、合唱触动着每一位青年的内心，赢得了现场师生们的热烈掌声，充分展现了我校团员青年积极向上的良好精神风貌。





# 2023年五四表彰大会暨青年师生信仰公开课





本次大会在全体师生的激昂宣誓中完美落幕。今年是纪念五四运动的104周年，作为新时代的青年，应敢于担当，勇于奉献，

用青春之名谱写时代乐章，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献青春力量！